

# 尴尬:5年前隆的C罩杯“跑”到了下身

## 隆胸打的奥美定,会在体内游移并产生危害,8年前就被国家禁用

5年前,36岁的范女士在浙江省兰溪市一家美容院做了注射隆胸。美丽傲人地过了几年后,没想到,最近这“胸”一声不吭自己“跑到”下身会阴部去了,并形成一核桃般大小的包,而且剧痛无比。

医生说,这是因为当年范女士隆胸时注射的奥美定会在人体内游移,碰巧“跑”到了下身。如果不及时取出,还会慢慢释放毒性,引发硬结、乳房挛缩、乳腺增生等并发症。



### 下身长个“大核桃” 原来5年前隆的胸会“跑”

12月7日下午,浙江省金华市中心医院急诊室,来了个30多岁的女患者。她是被救护车送来的,身上还穿着浙江省兰溪市一家医院的病人服。

躺在病床上,这位女士一直捂着下身,一个劲儿地喊疼。这么冷的天,她的额头却直冒汗。

这位女士姓范。之前,她在兰溪市一家医院做了个手术——下身会阴部长了个肿块,可手术完后很快又肿了起来,还连续好几天高烧不退。而且,腹部也连带着疼了起来。

范女士不知道得了什么病,不放心,连忙要求转院到了金华市中心医院。

医生一检查,顿时惊呆了:她的会阴部长了一个新疆核桃般大小的球。这样的病例,以前似乎从未遇到过,到底是怎么回事?问到病史,范女士才支支吾吾地说:“我以前隆过胸……”

原来如此,急诊科医生连忙叫来了整形美容科主任童芸。童主任看了后,很快确诊——这是范女士以前隆胸时,注射过一种叫“奥美定”的东西,“这种材料会自己在人体内游移,凑巧聚集在了会阴部,形成了这个‘核桃’”。

### 因丰胸而自卑 生完孩子立即跑去做手术

“啊?不会吧,这胸部还会自己

跑?”范女士听了童医生的话,大惊失色。

范女士说,她已经是两个孩子的妈了。她以前一直因为平胸而自卑,没结婚的时候就隆胸,可听人家说隆过胸以后不能喂奶,所以就一直熬到生完两个孩子,才去做了手术。

大约是5年前,一个小妹妹把她带到了常去护肤的一家美容院,“我也不知道他们当时给我胸部注射的是啥东西,小妹妹带去的嘛,肯定靠谱,花了两万多元,做到了C罩杯”。

胸挺了,范女士变得自信多了。她老公是做生意的,以前常邀她一同赴饭局,她都不肯去。隆胸后,她每次都主动提出要。

没想到,“好日子”才没过几年,

就出问题了。

### 扒一扒奥美定 8年前就遭全面禁用

奥美定俗称“人造脂肪”,学名聚丙烯酰胺水凝胶,是一种无色透明、类似果冻状的液态物质,植入人体组织后,并不会被人体吸收而消失。医学专家说,随着时间的推移,它会慢慢释放毒性、侵蚀人体组织、危害人体循环系统,引发硬结、乳房挛缩、乳腺增生等并发症,并导致剧烈疼痛甚至皮肤溃烂。

奥美定在人体内留存的时间越长,危害越明显,由于其能毒害神经系统,损伤肾脏,对生命循环系统造成伤害,世界卫生组织将其列为可疑致癌物之一。

2006年4月30日,国家药监局作出决定,全面停止其生产、销售和使用。

既然已经遭禁用8年,为何本案例中的范女士在5年前还在注射?医生猜测,应该是一些不正规的美容院在私下使用,害人不浅。

### 奥美定就像流动的浊水 注入人体后很难清除干净

目前范女士下身鼓出来的“核桃”内的积液已抽干净,但医生说,并不能保证她体内的奥美定被彻底清除。

童芸医生说,奥美定是以液体

的形态存在于人体内的,注入皮下或肌肉后,它会以小分子的形式参加人体内的代谢,甚至在身体各处游走。

“如果说人的身体内有许多的水塘,奥美定就是流动的浊水,谁也不敢肯定它究竟会流到哪个水塘里。”医生打了个比方,“如果这些浊水流到一个水塘还好,如果流得到处都是,它就可能充斥人体任何地方的皮下组织、脂肪、肌肉等处,很难通过手术完全清除。”

临床显示,目前通过治疗,最多可实现清除90%多的奥美定材料。不过,让人稍感欣慰的是,专家称,残留的奥美定对人体的危害可以忽略不计,建议当年注射奥美定的女士赶紧到医院取出。实际上,因为种种原因,许多注射过奥美定隆胸的女士,都是到了病痛的极限,才会到医院就医。

童芸医生提醒大家,趁着还没出现状况,赶紧到正规医院去,把它取出来,否则就是个定时炸弹。如果身上已经有肿块了,比如背部、肚子上、腿上等,就更要抓紧了。做个B超和磁共振检查,就能查出它的踪影。

需要提醒的是,取出奥美定以后,建议每隔半年或一年做一次B超、乳腺钼靶或CT检查,以随时掌握身体的状况。

特别要注意,注射过奥美定,千万不能给宝宝喂奶。

(钱江)

# 让失眠患者睡足8小时

## 人为什么会失眠?

医学研究发现,失眠其表在症,其根源在脾胃失调,湿热上亢,继而睡眠中枢紊乱。这是造成入睡困难、浅睡易醒、多梦、健忘、心神不宁、抑郁等失眠症的根本原因。

专家指出:失眠不除根,扶正不安神,失眠还会找上门。

妙爽胶囊,国家在药盒上明确批示:能扶正固本,益智安神,补肾健脑。该药从根本上纠正紊乱的睡眠神经中枢,立竿见影。

你会惊奇地发现失眠治好的同时,腰膝酸软,体虚乏力,食欲不振也都治好了,人明显精神多了,皮肤也细腻、红润了。

## 一剂良方治失眠

临床验证“妙爽胶囊”对失眠多梦、易醒难睡、浅睡、乏力、焦虑烦躁等症总有效率极高,且具有高效、安全、无依赖、不易复发等特点。

●一般服用当天:轻度失眠患者,晚上睡得香,中间不易醒,第二天精力充沛、精神好。

●服用一周:中度失眠者,入睡快、睡眠时间明显增长,多梦现象缓解。白天感觉头晕耳鸣,乏力消失,人变得有精神,有力气,并改善心慌、气短、食欲不振等症。

●服用1周期后:重度失眠患者,睡足8小时,因失眠引起的眼花耳鸣、烦躁、萎靡不振、面色无光、记忆力差等症状改善,失眠患者可逐渐减量或停药。

●服用2-3周期后:顽固性失眠者,睡眠超过6小时,因失眠引起的焦虑、抑郁、糖尿病、心脑血管疾病、精神性疾病、高血压等症状改善。

## 找名医用名药 失眠就用“妙爽胶囊”

李远致,国际失眠学术领域被誉为世界四大失眠治疗医学领域巨头!因医大师李远致潜心研究,治疗失眠的重大成果——妙爽胶囊。李远致治疗失眠事迹被载入《中国当代名医大辞典》、《中国寻医问药百家》。

## 不靠安眠药,放心睡大觉

世界睡眠医学会指出:“妙爽胶囊”颠覆传统治疗方法,采用补、调、养三管齐下,不依赖、不成瘾,无任何毒副作用,联合国世界卫生组织将“妙爽胶囊”誉为失眠、抑郁、神经衰弱治疗史的“里程碑”。

此方第一,调:能全面调整心、肝、脾、胃、肾五脏六腑功能,调整内分泌及生物钟平衡。第二,补:此方中含有神经修复酶,能够全面修复紊乱、受损的大脑神经,恢复大脑供血供

氧,使大脑能够快速蓄积睡意,入睡快,睡得香,不惊醒,不多梦,重新获得婴儿般睡眠。第三,养:此方平衡阴阳,安心宁神,养气血从而吃得香,睡得甜。



咨询热线 400-055-3877

## 关心爸妈 送他们一个好觉

爸妈操劳一辈子了,到老了反而睡不着了。做儿女的送他们妙爽胶囊,治好失眠,后半辈子都能睡得香。躺下就能睡着是一种幸福,睡得好,才能更长寿。

## 女人睡不着 丈夫要贴心

女人细心,由于生理、心理等因素,常会睡不着,易醒,多梦。长期睡不好觉,就容易面色灰暗,加速衰老。用纯中药的妙爽胶囊,帮她做回真正的“睡美人”。

## 男人是大树 妻子能帮啥?

男人肩上扛着整个家。男人长期失眠,会导致工作效率,再硬的男人都得倒下。贤惠的妻子只要给丈夫用otc的妙爽胶囊,丈夫睡得好了,全家也就安心了。

## 妙爽胶囊 专治6类人

1. 失眠多梦、夜里惊醒、早醒后难入睡。
2. 无法入睡、不能熟睡、整夜做梦。
3. 情绪低落、自卑绝望、自杀倾向、幻想、大脑反应迟钝。
4. 失眠所致的记忆力减退、头昏脑涨、耳鸣、心慌、胸闷、手脚发抖并发症。
5. 植物神经功能紊乱、更年期综合征。
6. 神经衰弱、烦躁症、焦虑症、抑郁症。

■睡眠医学会

## 失眠专用药免费申请

为响应构建和谐社会号召,切实解决老百姓看病难看病贵问题,帮助有需要的失眠多梦、彻夜不眠、难睡易醒、头痛健忘、神经衰弱、抑郁烦躁等各类失眠患者早日恢复,在李远致教授的倡导下,睡眠医学学会一次性筹集善款600万元举办大型救助活动:

一、申请对象(名额仅限100名):失眠多梦、彻夜不眠、难睡易醒、头痛健忘、神经衰弱、抑郁烦躁等各类失眠患者。

二、长期跟踪治疗:中华中医药健康协会将对每一位获得救助的失眠患者登记电子档案,可预约国内顶级中医专家亲诊并全程跟踪治疗。

三、活动期间救助300个名额,实行免费治疗(申请成功后仅收物流费和税费),时间仅限12月10日-12日。

400-006-9959  
0375-3375866

救助申领热线: